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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO
DE CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE SÃO PAULO – IFSP, CAMPUS REGISTRO.  Aos quatorze dias do mês de agosto de dois e
vinte e quatro, por meio de videoconferência, às quinze horas e seis minutos, deu-se início à sexagésima
quinta Reunião Ordinária do CONCAM. A reunião contou com a presença dos conselheiros Ofélia
Maria Marcondes, Sherfis Gibran Ruwer e Armando Batista – representando a classe docente; José
Geraldo de Sales, Adriele de Souza Jesus e Nicole Cristine V. Miranda – representando a classe dos
discentes, Jucinara Alves de Melo, Hamilton Trigo Rollo Junior e Edson Luis Xavier – representando a
classe dos técnicos administrativos e dos Diretores Adjuntos Márcio Lúcio Rodrigues (Educacional) e
Pedro Moratto Filho (Administrativo) substituindo Jonatas Costa, representando a Gestão do Campus.
Foi presidida pelo Diretor Geral do Campus e presidente do CONCAM, Anibal Takeshiro Fukamati, e
secretariada por Janaina do Nascimento Freitas. ABERTURA DA REUNIÃO: Constando o quórum
regimental, o presidente deu por aberta a reunião, agradecendo a participação de todos. Começou a
reunião questionando aos conselheiros se era necessário a leitura da ATA da reunião anterior e os
conselheiros responderam que não seria necessário. Sendo assim, foi colocada em votação a ata, tendo
sido aprovada por unanimidade dos presentes e sem correções.  Passa-se então para a Pauta 1) Aprovação
da Atualização do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) de Licenciatura em Pedagogia – Pauta proposta
pelo Diretor Adjunto de Ensino Márcio Lúcio Rodrigues - preletora: Professora Ofélia Maria
Marcondes; com a palavra a professora Ofélia que começou falando dos itens do PPC que tiveram
atualizações e inclusões, observou que o PPC não pode ser alterado em sua estrutura curricular durante
sua vigência, só podendo ser alterado em alguns dados e as bibliografias básicas e complementares dos
Planos de Aulas. Foi realizada uma avalição da bibliografia de cada ementa dos componentes
curriculares e foram atualizadas as referências bibliográficas (livros) e inseridos os periódicos. Informa
que foi realizada uma reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Licenciatura em
Pedagogia com a Coordenação de Bliblioteca (CBI) e com a Coordenação Sociopedagógica (CSP) para
apresentação e análise das ementas dos componentes curriculares que sofrerão ou não modificação em
suas bibliografias básicas e complementares. Infoma que também houve a Análise Técnico-pedagógica
(ATP) realizada pela Coordenadoria Sociopedagógica (CSP) para verificação e que todos os
apontamentos feitos pela CSP foram acatados no que era viável para o curso de Licenciatura em
Pedagogia. E, por fim, foi realizada uma reunião do Colegiado do Curso para apresentar as alterações
feitas no PPC a partir da Análise Técnico-Pedagógica (ATP) e o referido colegiado aprovou essas
atualizações. Informou ainda que o Reconhecimento de Curso irá analisar somente o novo PPC, mas é
necessário mostrar aos avaliadores o PPC que foi implantado e atualizado, sendo assim, necessária a
aprovação do Conselho de Campus. O conselheiro Hamilton fez alguns apontamentos no documento
PPC apresentado sobre erros de digitação ou dados incorretos e desatualizados, assim como o
conselheiro Sherfis, bem como a necessidade de atualizar a lista de pessoal técnico-administrativo e a
respectiva formação. A professora Ofélia se prontificou a corrigir e se comprometeu a enviar aos
conselheiros o PPC com as devidas correções, condição para a aprovação do PPC. Assim, foi colocado
em votação e aprovado    por unanimidade dos presentes contanto que sejam feita as correções no
documento. Passa-se então para aos informes: o presidente fez a confirmação do cronograma das
reuniões ordinárias no segundo semestre de 2024. A professora Ofélia aproveitou para informar sobre a
possibilidade do Conselho de Campus (Concam) realizar uma reunião extraordinária, uma vez que é
necessário a apresentação da ata desta reunião para o encaminhamento do PPC à Pró-reitoria de Ensino,
o presidente informou que será verificada a melhor forma de realizar essa tramitação sem que haja
prejuízos. Sendo assim, nada mais havendo a tratar, às 15 horas e 48 minutos, deu-se por encerrada a
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Reunião Ordinária. Ausências justificadas: Conselheira Giselle Marcelino da Silva (segmento técnico-
administrativo). Eu, Janaina do Nacimento Freitas, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por
todos os participantes da reunião. Registro, 14 de agosto de 2024.
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